

全国多地“股民跳楼”谣言 配图都是南通一男子坠楼场景

海门警方通报称,死者坠楼与炒股无关

7月3日上午,南通海门一男子从鹏腾大厦跳下身亡,现场有目击者拍下了视频和照片,传到网上后引起大量转发。有传言称,这名男子是因炒股失败跳楼的。这一说法很快“病毒式”传播到了全国各地,谣言也因此诞生,“有人因股票大跌,从北京金融街某银行楼上跳下!”“成都南门某银行门口有人跳楼,又一个股民洗白了”……谣言配发的均为海门男子跳楼的照片和视频。

7月6日,海门警方发布调查通报称,该男子坠楼原因尚在调查,但与股市并无关系,其自杀前曾与公司发生过纠纷并遭到殴打。 现代快报记者 严君臣



海门男子坠楼现场

谣言

股民跳楼视频“病毒式”传播

7月3日,有目击者向现代快报记者爆料称,海门鹏腾大厦有一男子跳楼身亡,当时他到现场时警戒线还未拉起。随后,在记者的微信朋友圈中,出现了多条与此相关的图文信息,有传言称这名男子生前是位股民,是因炒股失败才选择轻生。

这些信息,就是之后出现在全国多地“股民跳楼”谣言的源头。记

者通过搜索发现,经过短短数小时,内容、视频、图片均类似的信息出现在了全国多地,但信息中所指的“事发地”相继被改为北京、四川、上海、深圳、南通等多个城市。

这些信息中,人物性别及身份均模糊,具体的地点也未提及,但均明确提到,当事人是由于炒股失败才跳楼自杀。

随后,北京警方官方微博“平

安北京”发布消息称,在当地被大量转发的“有人因股票大跌,从北京金融街某银行楼上跳下!”这一信息不实;其中的图片、视频均是7月3日上午,江苏省南通市海门一男子从当地某大厦跳下当场身亡的情景。经过警方侦查,发布该不实信息的田某,已经被警方查获,现年29岁的田某是北京某科技有限公司项目经理。

他杀,相关涉案人员已被依法刑事拘留。

昨日下午,现代快报记者从海门警方获悉,经调查,吴某坠楼一事与股市并无直接关系。据悉,海门公安将就本事件及吴某坠楼原因继续调查,及时公布调查结果,并提醒市民不信谣、不传谣,对制造、传播谣言者,公安将依法查处。

相关新闻

连云港一女子散布“偷小孩”谣言被拘

7月3日,东海县公安局网络安全监察大队发现有人在“天涯论坛”上发布一条《愿死去的孩子得到安息》帖文。文章称“连云港出现一帮专偷小孩和摘取小孩器官的人,目前伙人在东海县黄川镇”。7月4日,东海县公安局网监大队会同黄川派出所经缜密排查,抓获了这起谎报险情、虚构事实扰乱公共秩序违法嫌疑人李某。

经查,李某系东海县黄川镇人,今年27岁,是一位不到5个月大孩子的母亲。据李某交代,近日,她在黄川镇大集上听人说有人白天偷抢小孩的信息。回家后,就发了题为《愿死去的孩子得到安息》的帖子。帖文内容全部为李某自己虚构的。目前,李某被处以行政拘留5日处罚。

通讯员 高文峰 黄瑞 现代快报记者 王晓宇

请紧急扩散! 苏州一被窃电动车上的花生米有毒

昨天下午5点左右,苏州市公安局姑苏分局娄门派出所接报一起电动车失窃案件。报警人李某称,其停放在齐门外大街288号路边的一辆红色踏板电动车失窃,车子坐垫下方的8串红木手串,以及车龙头下方塑料袋跟车子一起失窃,袋中塑料盒内装有混合有毒物质的花生米约50克。

目前,苏州警方正全力开展调查,同时提醒广大市民不要误食,以免发生危险,希望知情者及时和警方联系。联系电话:110或0512-67575931。

现代快报记者 韩小强

苏州破获跨国诈骗案 涉案金额近500万元

2015年5月,根据公安部统一部署,在印度尼西亚警方的协助下,苏州吴中公安分局民警在印度尼西亚首都雅加达捣毁涉嫌通讯诈骗犯罪窝点2个,现场抓获涉嫌通讯诈骗犯罪分子共63人,涉案金额近500万元,林某、黄某等29人已被批准逮捕。

通讯员 王锦敏 现代快报记者 韩小强

这两个犯罪团伙主要是以冒充快递公司客服人员及公安、检察机关工作人员等身份,采用发送语音包、拨打电话的方法向被害人虚构个人信息泄露、资产需要保全等事实为犯罪手段,诈骗钱财。

吴中分局刑警大队张有生介绍称,这两个犯罪团伙组织严密,分工明确,经过对新加入成员“一对一”的系统培训,测试合格、熟悉整个诈骗流程后才能上岗。“团伙内部成员按照等级分为“一线”“二线”和“三线”,根据“上头”设计好的“剧本”实施诈骗。林某、陈某等人加入后,均被隐匿真实姓名,互相之间称呼代号。

在警方提供的抓捕视频中,记者发现每个打电话进行诈骗的嫌疑人,都有一个特制的“箱子”,箱子下面是一个简易的折叠桌,上面是用三面包围的隔音材料,做成类似国内的公用电话亭样子,嫌疑人打电话的时候,就把头放进“箱子”里进行通话。

吴中分局网监大队民警陈超告诉记者:“由于在一个房间里面‘工作’的嫌疑人比较多,为了防止相互之间干扰,隔绝外界噪音,模拟出逼真的政府部门通话效果,他们一打电话,就会把头伸进这样的特制箱子里。”

在具体审查侦办过程中,民警发现近年来通讯网络诈骗又呈现新特点,犯罪组织分工更加严密,雇佣专业的技术人员利用服务器渗透技术,搜索查找犯罪实施目标,且提供日常网络软硬件支持和维护,而聘用的“厨师”“看门”等专人负责后勤保障和看守望风工作;犯罪分子人员构成区域性特点明显,国内沿海福建、广东等地籍人员居多,此外犯罪嫌疑人中出现的“夫妻档”“子女档”和“兄弟档”结伙作案也令侦办民警十分惊讶。

通报

海门警方:死者坠楼和炒股无关

南通这名男子到底是不是因炒股失败跳楼的呢?海门警方向记者证实,据调查显示,这名男子坠楼与炒股并无关联。

7月6日,海门市公安局官方微博“海门公安”发布调查通报称,2015年7月3日10时50分许,海门市鹏腾大厦发生一起坠楼亡人事件。死者吴某系南通飞旺建筑劳务

有限公司(办公地点在鹏腾大厦19楼)派至阿尔及利亚的项目经理,与公司在经营结算中存在分歧。7月2日下午,吴某在公司对账过程中,遭到在场相关人员殴打。7月3日上午,吴某再次被公司派人接至公司继续核对账目,约1小时后,吴某从鹏腾大厦19楼坠楼身亡。经现场勘查、尸检及调查,排除

东海一乡镇党委书记辞职下海 到上市公司任职,年薪70万

东海一乡镇党委书记辞职

公务员辞职“下海”在江苏早有先例。资料显示,刚满40岁的冒惠萍曾在东海县多个部门和乡镇任职,先后担任过东海县牛山镇党委副书记、洪庄镇镇长以及石湖乡党委书记。

7月4日,冒惠萍在自己的微信朋友圈发消息称,自己已经辞职并于当日获批,她将到外地的一家上市公司任职,对于自己的这次行为,其称完全是个人意愿,为了尝试更好的发展机会。

“她很干练,个人能力也很强,公务员辞职下海不是谁都可以的,要是没能力,人家企业也不会要。”

一位熟悉冒惠萍的朋友告诉记者,对于冒惠萍的选择,这位朋友觉得还是因为其自身足够优秀,希望寻求一个更好的舞台施展才华。

就任上市公司副总裁,年薪70万元

7日,记者从东海县委组织部获悉,冒惠萍确已辞职并获批准。记者了解到,在连云港鲜有正科级干部辞职。而在东海,冒惠萍应该是第一个“吃螃蟹的人”。不过东海县委组织部部长徐为怀表示,这完全是其个人的自由选择,一次正常的职业变动,没有什么特别之处。

连云港市委组织部综合干部处一位工作人员介绍,公务员出于

自身原因辞职,应当向主管部门提出书面申请,主管部门在一定期限内予以审批。

记者了解到,冒惠萍辞职后,任职的新单位是位于无锡江阴市的知名光伏企业海润光伏科技股份有限公司。

7月6日,上市公司海润光伏举行董事会会议并通过决议,正式聘任冒惠萍为公司副总裁。会议同时通过决议,拟给予副总裁冒惠萍一年人民币70万元的基本薪酬。公开资料显示,海润光伏是中国最大晶硅太阳能电池生产企业之一,而东海县是中国知名的水晶之都,海润光伏聘用冒惠萍,或许是看好其在东海的工作经验。

物流全省版 诚招滁州、芜湖、马鞍山广告代理 订版电话:13002581905

南京密希尔物流 南京-杭州、嘉兴、徐州、溧水、宿迁、荆州 电:13813997510、18761677559

南京宁青物流 南京-青岛专线 山东全境货运特快往返专线 025-85692480、13305161833

无锡亿丰物流 无锡-济南、青岛 统一服务电话:400-710-710-6

无锡迅速物流公司 无锡-新疆全境 无锡货运市场最具实力新疆专线 0510-83858222、83858955

中天万运·快递物流 诚招江苏、安徽、上海、市县级承包商、合作商、加盟商及街道、乡镇收货站点 4000056001、0531-58662369

顺道物流 南京-西安专线 陕西全境及天水、平凉、庆阳等地 电话:025-85566485、13605175905